
Madagaszkár
2024. december 30. - január 12.

Normál ár: 1.690.000 Ft
Törzsutas ár: 1.640.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A nemzetközi repülőjegyek és repülőtéri illetékek árát bécsi indulással.
Az Antananarivo-Diego Suarez belföldi repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
Az utazást terepjárókkal és autóbusszal.
11 éjszaka szállást szállodákban és lodge-okban, kétágyas szobákban.
11 reggelit, 1 ebédet és 11 vacsorát.
A programban szereplő látnivalók és nemzeti parkok belépőit.
A helyi idegenvezetést.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezéseket és az italokat.
A fakultatív programokat.
A madagaszkári vízum költségét.
A borravalókat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 675.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos nemzetközi repülőjegy nélkül: -480.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 87.565 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 19.965 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 84.500 Ft

Létszám: 14 - 20 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 9 nap

Részletes program
1. nap
Bécs – repülés Addis Abeba felé

Utazás: az esti órákban indulunk a Bécs melletti Schwechat repülőtérről az Ethiopian járatával Addis Abebába. Az éjszakát a repülőn
utazással töltjük.



2. nap
Addis Abeba – Antananarivo

Repülés: kora reggel szállunk le Etiópia fővárosában, majd átszállás után folytatjuk a repülést Madagaszkár felé. Átrepülünk az
Egyenlítő képzeletbeli vonala felett, majd a kora délutáni órákban érkezünk Antananarivóba, az ország fővárosába. A repülőtéren
beszállunk a ránk várakozó autóbuszba és a szállodánkba utazunk.
Antananarivo: a 2,6 millió lakosú város – amelyet lakói röviden csak Tanának neveznek –, egy fennsíkon terül el, ezért az ország
trópusi éghajlatából kevés érződik. Antananarivo a hazánknál 6,5-szer nagyobb szigetország legnagyobb városa, ennek megfelelően
nyüzsgő és zajos. Egy elegáns belvárosi szállodában foglaljuk el a szobáinkat, ahol kipihenhetjük a hosszú utazást. Este megvacsorázunk
és közösen köszöntjük az újévet.
Szállás: szálloda***; étkezés: vacsora.

3. nap
Antananarivo – Lemur Park – Ampefy

Lemur Park: újév első napján Madagaszkár ikonikus állatainál, a lemúroknál vendégeskedünk. A fővárostól 25 kilométerre található
Lemur Parkban kilenc különböző lemúrfaj képviselőit láthatjuk. Különlegességüket az adja, hogy csak Madagaszkáron fordulnak elő,
sokféle éghajlati körülményekhez tudtak alkalmazkodni és nagyon eltérő megjelenésük alakult ki az evolúció során.
Utazás: a délután első része utazással telik, amelynek során a Madagaszkár középső részén fekvő Ampefy kisvárosába utazunk. Az utunk
hegyvidéki tájakon, zöldellő hegyoldalak, virágos rétek és ültetvények között vezet.
Ampefy és a Lily-vízesés: körülbelül 110 kilométeres utazás után érkezünk Ampefybe, amely egy vulkanikus fennsíkon, nagyszerű
természeti környezetben található. A környék bővelkedik természeti látnivalókban, amelyek közül a 26 méteres Lily-vízesést keressük fel
ezen a napon. Számos legenda kapcsolódik a több részből álló, széles zuhataghoz, amely Madagaszkár legszebb látnivalói közé tartozik.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

4. nap
Ampefy – Antananarivo

Ampefy: délelőtt felkeressük az Analavory gejzíreket, amik csak nevükben gejzírek, mert nem forró, csak langyos víz tör fel a föld
mélyéből. Ez azonban semmit nem von le a jelenség érdekességéből és a környező színes hegyek látványából.
Utazás: a gejzírek után visszaindulunk a fővárosba. Számtalan apró település mellett haladunk el, ahol a malgasok, Madagaszkár
őslakosai egyszerű körülmények között élnek. Az itt élők főleg rizst termesztenek kézi erővel, a szerencsésebbek zebu, azaz púpos
szarvasmarha segítségével. Útközben megállunk az egyik faluban, hogy közelebbről is megismerkedjünk a családok életével.
Antananarivo: a délutánt Madagaszkár fővárosában töltjük. Megnézzük az alsó és felső város látnivalóit, továbbá felkeressük a magyar
főnemesről és híres utazóról elnevezett Benyovszky Móric utcát. Antananarivo leghíresebb látnivalója a Rova Palota, amely a város
legmagasabb pontján épült és szinte mindenhonnan látható. A palota királyok és királynők egykori székhelye, egyfajta szent hely a
madagaszkáriak számára. Egy tűzvész és az azt követő hosszas felújítás után az épületegyüttes 2023-ban nyitotta meg újra kapuit. A
palotában egy fantasztikus történelmi múzeum is helyet kapott. Az éjszakát a már ismert belvárosi hotelben töltjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

5. nap
Antananarivo – Három-öböl – Diego Suarez

Repülés: egy kora reggeli járattal a fővárosból Madagaszkár legészakabbra fekvő repülőterére, Antsiranana városába, azaz korábbi nevén
Diego Suarezbe repülünk. Az Indiai-óceán egy védett öblében fekvő település ideális kiindulópontja lesz a sziget északi részére induló
kirándulásainknak.
Három-öböl: az érkezésünk után megreggelizünk, majd terepjárókba szállunk és a Diego Suarez-öböl felfedezésére indulunk. A
hatalmas kiterjedésű tengeröböl több kisebb részből áll, ezek közül a Dunes-, a Pigeons- és a Sakalava-öblök a legszebbek. Fehér
homokos tengerpartok, gyönyörű tájak és apró halászfalvak váltják egymást, sőt baobabfákat is láthatunk, amik csak Madagaszkáron
fordulnak elő. Túracipőre és fürdőruhára is szükségünk lesz ezen a napon.
Diego Suarez: késő délután érkezünk vissza Diego Suarez városába, ahol a szállásunk egy gyönyörű helyen fekvő, tengerparti hotelben
lesz. Két éjszakát töltünk ebben a szállodában, amely medencével is rendelkezik.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

6. nap
Diego Suarez – Smaragd-tenger – Diego Suarez

Smaragd-tenger: ezen a napon egy csodás hajókirándulás vár ránk, amelynek célja nem más, mint a legendás Smaragd-tenger. Az Indiai-
óceánhoz tartozó terület a kis mélységnek, a homokos tengerfenéknek és a napsütésnek köszönhetően kapta a Smaragd nevet. A tengert
gazdag korallzátony választja el az óceántól. A hajókirándulás során több lakatlan szigetet is láthatunk, amik természetvédelmi területet
alkotnak és nem látogathatóak. Az egyik sziget azonban kivétel, itt ki is kötünk és strandolhatunk. A piknik-ebédünket frissen készítik el
számunkra a helyszínen.
Diego Suarez: délután visszautazunk a szállodába, ahol a nap hátralévő részét szabadprogram keretében, a medencénél vagy a hotel
tengerpartján töltjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

7. nap
Diego Suarez – Vörös Tsingy Rezervátum – Ankarana Nemzeti Park
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Utazás: reggel elhagyjuk a szállodánkat és útnak indulunk déli irányba, az Ankarana Nemzeti Park felé. A hosszú utazást félúton
megszakítjuk és felkeressük a Vörös Tsingy természetvédelmi területet.
Vörös Tsingy Rezervátum: a tsingyk különös formájú sziklatornyok, amiket az erózió alakított ki és ilyen formában szinte csak
Madagaszkáron láthatóak. A legtöbb tsingy mészkőből áll, ezen a területen azonban mészkő, homokkő és márga együttesen alkotja őket;
ennek köszönhető a sziklatornyok vörös színe és elképesztő változatossága. A tsyngy szó jelentése: „ahol nem sétálhatsz mezítláb”;
szerencsére azonban ma már kiépített útvonalon barangolhatjuk be ezt az elképesztő sziklavidéket. A túra nehézsége: (*). A kirándulás
után elhagyjuk a természetvédelmi területet és folytatjuk az utazást Ankarana felé.
Ankarana: késő délután érkezünk az Ankarana Nemzeti Park szomszédságában, nagyszerű természeti környezetben fekvő szállásunkra.
Különálló épületekben, lodge-okban töltünk itt el két éjszakát.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

8. nap
Ankarana Nemzeti Park

Ankarana Nemzeti Park: Madagaszkár egyik leglátványosabb területe az Ankarana Nemzeti Park, amelyre egyaránt jellemző a gazdag
állatvilág és a változatos felszíni formakincs. Tsingyket már előző nap is láttunk és ennek a területnek is a tsyngik a fő jellemzői, azonban
a mai kirándulásunk helyszíne mégis teljesen más. Az Ankarana Nemzeti Parkban a tűhegyes mészkőcsúcsok valóságos „erdőket”
alkotnak, amik kanyonokat és barlangokat fognak közre. A felszín alatt csaknem 110 km hosszú vízhálózat bújik meg. Az egész
napunkat a nemzeti parkban töltjük, ezért bőven lesz időnk, hogy megismerkedjünk a tsingykkel és az itt élő lemúrokkal.
Mészkőszurdokokba ereszkedünk le, barlangokat fedezünk fel és látványos kilátópontokból csodáljuk meg a különös tájat. Egyes
helyekre meredek emelkedők vagy függőhidak vezetnek. A túra közben lemúrokat is láthatunk, amint elképesztő ügyességgel
manővereznek az éles sziklákon. Táv: 5-8 km, szint: fel 200 m, le 200 m, a túra nehézsége: (***). A túra után visszatérünk a nemzeti park
szélén található szállásunkra.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

9. nap
Ankarana Nemzeti Park – Ambanja – Nosy Be

Utazás: a reggeli után elhagyjuk az Ankarana Nemzeti Park melletti szállásunkat és körülbelül 3,5-4 órát utazunk Ankify faluig, ahonnan
a Nosy Be szigetekre tartó hajójáratok indulnak. Még mielőtt azonban hajóra szállnánk, látogatást teszünk egy fűszerültetvényen.
Ambanja: Madagaszkár a világ egyik legfontosabb fűszertermelő országa; ezen belül is innen származik a legtöbb és legjobb minőségű
vanília. Felkeresünk egy fűszerültetvényt, ahol a vanília mellett kakaót, fahéjat, szegfűszeget, kávét és különböző borsfajtákat is
termesztenek. A látogatás végén természetesen vásárolhatunk is a különleges minőségű fűszerekből.
Nosy Be: délután hajóra szállunk és a Nosy Be szigetcsoport legnagyobb tagjára utazunk. A sziget Madagaszkár első számú tengerparti
célpontja, ahol fehér homokos strandok, türkizkék tengervíz, kényelmes hotelek, gazdag programok és különleges gasztronómia várja a
látogatókat. A 45 perces tengeri utazás után terepjárókba szállunk és körülbelül egy óra múlva érkezünk meg a Nosy Be sziget nyugati
partján fekvő szállodába. Összesen négy éjszakát töltünk itt, miközben a pihenés és nyaralás mellett többféle fakultatív programon is
részt vehetünk.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

10. nap
Nosy Be – Lokobe Nemzeti Park – Nosy Be

Nosy Be: az egész napunkat nyaralással, pihenéssel és strandolással tölthetjük Nosy Be álomszép tengerpartján. A sziget minden évben
szerepel a világ legszebb tengerpartjainak toplistáján, de Nosy Be abban is különleges, hogy a strandok mellett sok más látnivalóval is
büszkélkedhet. A sziget belsejében vulkanikus tavak, fűszerültetvények, lemúrok lakta erdőségek és rezervátumok találhatóak, de ha
eltávolodunk a szigettől, akkor hajóval kisebb szigeteket és korallzátonyokat is könnyedén meg tudunk közelíteni.
Lokobe Nemzeti Park és Mont Passot: nyaralás helyett egy egész napos fakultatív kirándulást is választhatunk a Lokobe Nemzeti
Parkban, amely Nosy Be délkeleti részén található. Terepjárókkal utazunk egy halászfaluig, ahol tradicionális halászcsónakba
(pirogue-ra) szállunk és a tenger felől nézzük meg a mangrove-erdőket. Ezután gyalosan fedezzük fel a nemzeti park bámulatos növény-
és állatvilágát. Láthatunk többek között lemúrokat, kaméleonokat és gekkókat. A kirándulás után Nosy Be legmagasabb pontján, a 326
méteres Passot-hegyen várjuk meg a naplementét, majd visszautazunk a szállodába.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

11. nap
Nosy Be – Nosy Tanikely – Nosy Komba – Nosy Be

Nosy Be: ezen a napon is élvezhetjük Nosy Be csodaszép tengerpartját, de fakultatív program keretében két további szigetet is
felkereshetünk.
Nosy Tanikely és Nosy Komba: a mai kirándulásunk első állomása Nosy Tanikely, a Nosy Be szigetcsoport legkisebb tagja. A szigetet
és a környező tenger gazdag élővilágát nemzeti park védi. Búvárszemüveggel a vízbe merülve szinte egy természetes akváriumban
találjuk magunkat. Az egészséges korallnak köszönhetően tengeri teknősök és színpompás halak sokasága él itt. Sznorkelfelszerelést a
helyszínen bérelhetünk. A piknik ebédünket Nosy Tanikely egyik legszebb homokos partján fogyasztjuk el, majd áthajózunk Nosy
Komba szigetére. A lemúrok szigeteként is ismert szárazföldet sűrű erdő borítja, a sziget legmagasabb pontja 622 méteres. Nosy Tanikelyt
a változatos erdei növény- és állatvilág jellemzi, különös tekintettel a lemúrokra. Az itt élők szent állatként tekintenek rájuk, akik – egy
banán csábításának engedve – egészen közel merészkednek hozzánk. A program végén, délután érkezünk vissza a szállodába.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.
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12. nap
Nosy Be – Nosy Iranja – Nosy Be

Nosy Be: ezúttal is Nosy Be tengerpartján időzhetünk vagy felkereshetjük a Madagaszkárhoz tartozó apró szigetek egyik legszebbikét.
Nosy Iranja: a fakultatív program során körülbelül másfél órát hajózunk Nosy Iranja szigetéig, amely valójában két apró sziget, amiket
egy keskeny földnyelv köt össze. A két paradicsomi szárazföld valószínűleg az egyik legszebb hely, ahol valaha jártunk. Átsétálhatunk
egyik szigetről a másikra, pihenhetünk a fehér homokos parton, búvárszemüvegen keresztül megpillanthatjuk a gazdag tengeri élővilágot
és elkészíthetjük a madagaszkári utazásunk legszebb tengerparti fotóit. A látogatás után ismét másfél órás hajózás vár ránk a
szállodánkig.
Nosy Be: az utazásunk utolsó estéjén egy rumkóstolóval egybekötött folklóresten veszünk részt, ahol egy helyi zenekar kíséretében
ismerkedhetünk meg a malgas táncokkal, és akár csatlakozhatunk is hozzájuk.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

13. nap
Nosy Be – Addis Abeba

Nosy Be: a reggeli után elhagyjuk a szobáinkat, de a délelőttöt még a hotelben vagy a tengerparton töltjük.
Repülés: dél körül elbúcsúzunk Madagaszkártól, Nosy Be repülőterére utazunk, majd az Ethiophian légitársaság járatával Addis
Abebába repülünk. Az esti órákban érkezünk az etióp fővárosba, ahonnan néhány órás várakozás után repülünk tovább Bécsbe.
Étkezés: reggeli.

14. nap 
Addis Abeba – Bécs

Repülés: az éjszakát utazással töltjük, majd kora reggel szállunk le a Bécs melletti Schwechat repülőtéren.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Bécs, Schwechat nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.
A bécsi repülőtér szolgáltatásairól, a megközelítéséről és a parkolásról ezen az oldalon találsz információkat. Ha az indulás előtti éjszakát
már a repülőtér közelében töltenéd, akkor a Life Hotel Vienna Airport szolgáltatásait ajánljuk; a hotel parkolóhelyet és reptéri transzfert
is biztosít. Előre lefoglalható parkolóhelyet és transzfert a Panda Parken is biztosít a repülőtérnél kedvezőbb árakon. Ha pedig
autóbusszal közelítenéd meg a bécsi repülőteret, akkor a Flixbus járatait ajánljuk.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

Az utazás nehézsége

Az utazás programjában csak kisebb kirándulások szerepelnek, amiket könnyű teljesíteni. Az aktív programok közül a legnehezebb túra
az Ankarana Nemzeti Parkban vár ránk, ahol kiterjedt gyalogösvény-hálózat áll rendelkezésünkre. A túra pontos útvonalát helyben dönti
el a túravezetőnk. A sziklák között vezető túrautak egy részét a tériszonyban szenvedőknek nem ajánljuk.
A túrák mellett az utazás nehézségét néhány más körülmény is befolyásolja. Több alkalommal is hosszú órákat töltünk utazással,
miközben a terepjárókkal nehezen járható utakon zötykölődünk. Az utazási idők több időt vesznek igénybe, mint ahogy a távolságok
alapján gondolnánk. A rossz minőségű utak, egyes szállások és éttermek színvonala, valamint az afrikai körülmények mind növelik az
utazás szubjektív nehézségét.
Az egyes napok túráinak nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: kényelmes, sportos, jól szellőző öltözet, túracipő, tartalék meleg ruha, esőkabát, baseball sapka vagy kendő napszúrás ellen,
túraszandál, fürdőruha.
Felszerelés: kisméretű hátizsák a napi kirándulásokhoz, napszemüveg, napolaj, fejlámpa, szúnyogriasztó, kézfertőtlenítő gél, esetleg
távcső. A hajókirándulások és a tengerparthoz közeli programok során elvileg biztosítanak számunkra sznorkelfelszerelést is, de aki
biztosra szeretne menni és mindenképpen szeretne sznorkelezni, annak célszerű saját felszerelést magával hoznia.
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https://www.viennaairport.com/en/passengers
https://lifehotelvienna.com/en/hotel/
https://pandaparken.at/hu
https://www.flixbus.hu/
https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege


Szállás

Az éjszakákat szállodákban és lodge-okban töltjük. A lodge Afrikában elterjedt szállodai színvonalú bungalókat jelent. Egyes szállások
egyszerűbbek, mások színvonalasabbak lesznek. A szobák minden esetben kétágyasak saját fürdővel. A csoport szobái eltérhetnek
egymástól, ezért előfordulhat, hogy a résztvevők kismértékben eltérő szobákat kapnak.

Étkezés és ivóvíz

A részvételi költség minden nap tartalmazza a reggelit és a vacsorát, illetve egy alkalommal piknik ebédet is kapunk. Az étkezések
felsorolása a részletes programban olvasható. A szállodákban általában kontinentális reggelit kínálnak, amihez felár ellenében
rendelhetünk tojásból készült ételeket. A vacsorák bőségesek és általában három fogásból állnak. A hotelekben ritka a svédasztalos
vacsora.
Napközben a legtöbb alkalommal tudunk egyszerű éttermekben vagy a szállodában ebédelni. A program során csak ritkán lesz alkalmunk
üzletekben vásárolni.
A vezetékes víz fogyasztását nem ajánljuk, palackozott ivóvíz azonban sok helyen kapható.
Tapasztalatok szerint „fertőtlenítés” szempontjából célszerű valamilyen alkoholos italt fogyasztanunk kis mennyiségben végig az utazás
alatt. Minden étteremben kérhetjük a helyi specialitást, a madagaszkári natúr rumot vagy a gyümölcsökkel és fűszerekkel érlelt rhum
arrangé-t.

Időjárás

Az utazás időpontjában kellemesen meleg, nyári időre készülhetünk. A legmagasabb nappali hőmérséklet elérheti a 28-30 °C-ot, a
hajnali minimumok 16-20 °C körül várhatóak.
Az utazás a meleg és esős évszak idejére esik, ezért előfordulhatnak záporok, zivatarok.
Erős napsugárzásra kell számítanunk.

Időeltolódás

+ 2 óra.

Kommunikáció

Madagaszkáron a legelterjedtebb idegen nyelv a francia. Angolul kevesen beszélnek, de a szállodákban általában értik az angolt.
Mobiltérerő csak a lakott települések környékén van.
A szállodák többségében van wifi, de nem szabad gyors és problémamentes internet elérésre számítanunk.

Útiokmányok, vízum

Magyar állampolgárok számára nem szükséges vízum abban az esetben, ha a tartózkodás nem haladja meg a 15 napot. Ettől függetlenül
10 € belépési illetéket mindenképpen ki kell fizetnünk érkezéskor a repülőtéren.
A beutazáshoz útlevél szükséges, amelynek a hazaérkezéstől számítva legalább további 6 hónapig érvényesnek kell lennie.
A Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Madagaszkárra való beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka túravezetője, helyi idegenvezetők és sofőrök.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, leégés utáni krém. Jó ha van nálunk
ragtapasz, sebfertőtlenítő és fásli. Az irodánk túravezetője elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszert nem tud biztosítani a
résztvevőknek.
Malária: az utazás által érintett helyszínek nem tartoznak a maláriával súlyosan fertőzött régiók közé. Elvétve előfordulnak maláriás
megbetegedések, ezért egyéni felelősség a betegség megelőzésére használt gyógyszer szedése. A leghatásosabb gyógyszer a Malaron, amit
a háziorvos írhat fel receptre és a gyógyszertárakban rendelésre kapható.
A biztonság kedvéért utazás előtt érdemes konzultálni a Nemzetközi Oltóközpont munkatársaival, a megyei ÁNTSZ szakembereivel vagy
a háziorvosoddal. Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra is.

Elektromos áram

Madagaszkáron az európai szabványnak megfelelő csatlakozók állnak rendelkezésre. A szállodai szobákban általában kevés a konnektor,
ezért ha több eszközt szeretnénk egyszerre tölteni, célszerű elosztót magunkkal vinni. Lényeges, hogy nem mindegyik szálláson tudjuk
feltölteni a telefonok és fényképezőgépek akkumulátorait, ezért javasoljuk power bank használatát.
A vidéki szállodák saját generátorról vagy napelemes rendszerről biztosítják az elektromos áramot; emiatt előfordulhatnak áramszünetek,
illetve nem mindig működik a szobákban a légkondicionálás.

Valuta

5. oldal

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/madagaszkar
http://www.utazaselott.hu/


Madagaszkár hivatalos fizetőeszköze az ariary (MGA). 1 Ft = kb. 12 ariary.
A legcélszerűbb eurót (esetleg dollárt) magunkkal vinni maximum 50-es vagy 100-as címletekben, majd beváltani a helyszínen. Először
érkezéskor a repülőtéren válthatunk pénzt, utána hivatalos pénzváltóknál vagy a szállodák recepcióin.
A nagyobb városokban vannak ATM-ek, de külföldi bankkártyákkal általában nem működnek. Az üzletek többségében csak készpénzzel
fizethetünk. Mindenképp a készpénz kivitelét javasoljuk.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 300-400 € + a vízum és a fakultatív programok költségei.

Helyszínen fizetendő költségek

Belépési illeték érkezéskor a repülőtéren: 10 €
Nosy Be, Lokobe Nemzeti Park: 87 €-tól
Nosy Tanikely és Nosy Komba: 89 €-tól
Nosy Iranja: 93 €-tól
Borravalók: 90-100 €
Madagaszkáron a borravaló kötelezően fizetendő a helyi közreműködőknek, mivel ez jelenti a keresetük jelentős részét. Az összeget a
helyszínen a túravezető gyűjti össze és adja át részükre. A borravaló összege változhat.

Csomagolás a repülőre

A kézipoggyász és a repülőn feladható poggyász súlyáról és méretéről indulás előtt adunk tájékoztatást.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű a kézipoggyászba tenni annyi tiszta ruhát, amire az utazás első két napján szükségünk lehet, továbbá
fogkefét, egyéb tisztálkodószereket, a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.
Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb, maximum 90 literes sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen
strapabíró és vízálló. A szárazföldi utazáshoz legelőnyösebb egy erős anyagból készült sporttáska.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetünk a repülőre, magunkkal vihetjük a napi
kirándulásokra és túrákra, valamint az autóbusz utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, amit a jelentkezéskor rendelhetsz meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Madagaszkár távoli, ritkán lakott részeire vezet. Az úthálózat, a közlekedési eszközök és egyes szállások nem
érik el a fejlett világban elvárható színvonalat. Tartsuk szem előtt, hogy Madagaszkár egy szegény és elmaradott ország; a legtöbb
adottságát nem lehet európai mércével mérni. A programba beleszólhatnak váratlan külső tényezők, úgymint az időjárás, az útviszonyok
vagy a politikai helyzet. Mindezek miatt – a résztvevők biztonsága és egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is marad-
hatnak programok. A programmódosítás a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén a túravezetőnk alternatív programot javasol a helyszínen.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazásra 10 éves kortól 60 éves korig lehet jelentkezni.
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